
	
  

	
  

	
  

Kostenlose  Arbeitsblätter:  www.grundschule-­arbeitsblaetter.de	
  

Kreuzworträtsel  
Wie  lauten  die  Namen  der  Abbildungen?  Schreibe  die  Namen    

in  die  Kästchen  und  löse  das  Kreuzworträtsel.  
  

  

Thema:  Schule  
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Oster Logik-Rätsel 

 

 Es hat vier grüne Eier. 
 

 Linas Eier sind nicht im Schopf versteckt. 
 

 Allessias und Linas Eier ergeben zusammen gleich viele Eier wie 
Henri hat. 
 

 Der zweite Osterhase versteckt blaue Eier. 
 

 Henri hat gelbe Eier. 
 

 Auf der Wiese liegen die drei Eier von Lina. 
 

 Es hat fünf rote Eier. 
 

 Henri ist zwischen Alessia und Lina. 
 

 Die gelben Eier sind im Busch. 
 

 Alessias vier Eier sind die Letzten. 
 

 Fünf Eier sind beim Bauernhof versteckt. 
 

Fragen:  Wie viele Eier erhält Thomas?  
  Wem gehören die Eier im Schopf?  
 
 

Osterhase 1 2 3 4 

Name des 
Kindes 

    

Anzahl Eier     

Farbe der Eier     

Versteck der 
Eier 
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Die kleinste Blume hat gelbe Blütenblätter.
 
Die Blume, die ein bisschen aussieht wie ein Windrad ist violett,
und daneben steht gleich die kleine Orange.
 
In der Mitte steht eine grosse rote Blume.
 
Die Mitte der orangen Blume ist gelb mit schwarzen Punkten.
 
Zwischen der roten und der dunkelblauen Blume steht eine pinkfarbene 
mit einer dunkelroten Mitte.
 
Oberhalb der gelben Blume mit der schwarzen Mitte blüht die 
dunkelblaue Blume. 
 
Die grosse Rote ist in der Mitte orange.
 
Die Blume mit den 8 breiten Blütenblätter ist hellblau. 
 
Zwei neben einander stehende Blumen sind in der Mitte dunkelblau.
 
Am Seitenrand befindet sich eine Blume mit einer violetten Mitte.

Logik-Rätsel Blumen





1. Ein Monat im Jahr

2. Jahreszeit

3. Ein Mann in Weiss

4. Wochentag

5. Es kommt aus der Wolke

6. Zweiteiliger Badeanzug

7. Was kann man im Herbst steigen lassen

8. Erste Frühlingsboten

 

Umlaute werden als Ä, Ö, Ü eingetragen, nicht AE, OE, UE.
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